

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 20 (6308) ЧЕТВЕРГ, 15 ФЕВРАЛЯ 1990 ГОДА

Цена 3 коп.

Кандидаты в народные депутаты РСФСР по Советскому территориальному избирательному округу № 726

Евгений Борисович Куркин



го курса призван в армию. Служил в Германии в танковых войсках. Пока служил, закрыли институт в г. Шахты, продолжал учебу в Туле. Женится в 1969 году. Закончил институт с отличием в 1970 году. Работал в Тульской области учителем истории, организатором внеклассной работы. В 1972 году с женой вернулся на Донбасс в г. Кировское, где живет по сей день родители — тоже учителя. Работал в педучилище, а в 1974 году «избран» председателем горсовета. Городское хозяйство было в таком состоянии, что эти четыре года были самыми сложными в моей жизни, хотя люди меня запомнили, и через десять лет, когда город получил самостоятельность, это было в 1987 году, во время предыдущих выборов в местные Советы, потребовали назад. Это было одно из первых открытых столкновений с аппаратом. В Харькове работал, вначале и немного, заве-

дующим отделом по учету и распределению жилья, потом — заведующим городом, а с 1984 года в горкоме партии. Свою работу в должности зав. городом описал в статье «Уйти, чтобы вернуться» в № 1 журнала «Знания» за 1987 год. В январе статья была опубликована, а в феврале я уже в горкоме не работал, но беда была не в этом. Стало очевидным, что нормально работать, а тем более экспериментировать, мне не дадут. Пришлось обменять квартиру и уехать в Тулу, где мне обещали условия для экспериментальной работы. Однако оказалось, что моей статьей недовольны в ЦК КПСС, и поэтому «опекаем» я был в Туле до тех пор, пока не ликвидировали отдел науки и учебных заведений в ЦК КПСС.

В Туле работал директором школы. В течение 1987 года опубликовал пять статей в «Учительской газете», стал лауреатом газеты. В мае обратился с открытым письмом к

министру просвещения СССР «Прому разрешить эксперимент» («УТ» за 5 мая 1987 г.). Весной 1988 года по приглашению Уральского горкома партии побывал в этом городе, а в июне добился разрешения на создание здесь экспериментальной площадки Госкомитета СССР по народному образованию.

В 1988 году принимал активное участие в двух всесоюзных встречах новаторов. Был избран во Всесоюзный оргкомитет союза учителей. Являлся делегатом Всесоюзного съезда работников народного образования в декабре 1988 года. Являюсь членом научного совета Академии педагогических наук СССР по фундаментальным исследованиям.

Моя семья — опора и поддержка во всем. Жена — Татьяна Михайловна — руководитель городского (детского) педагогического клуба, сын Игорь — студент Тюбольского пединститута, как и я, историк.

Родился в г. Донецке в июле 1945 года. Жил на Донбассе, в разных городах. Как полагается, закончил школу и в 1962 году пошел работать электрослесарем на шахту. В следующем году поступил в пединститут, но со второ-

Слово-кандидату Открытое письмо

УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ БЮРО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ОКТЯБРЬСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ!

Обратиться к вам через газету меня побудило увиденное во время поездки по Октябрьскому району, когда я встречался как кандидат в народные депутаты республиканского Совета со своими избирателями. Социальная напряженность на сессе достигла критической точки, жители района высказывали недовольство сложившейся ситуацией. И действительно, чему радоваться, если детей из Сотникова в Батлысскую школу до сих пор возят трактором на открытых санях за семь километров! В Большом Камне 9 января сгорел коровник, погибло 120 коров, мы там были через неделю — трупы обгоревших животных все еще лежали на пожарище, никому до них не было дела.

В п. Октябрьское, районном центре (1), в роддоме 9 градусов тепла. Можно ли ждать октябрцам здоровое поколение?

В Сергине, крупнейшем поселке, уже 15 лет не строятся дороги.

Район весь задыхается от бездорожья, от пехватки электроэнергетики — эти острые вопросы надо начинать решать безотлагательно, немедленно, даже если они кому-то кажутся бесперспективными.

У людей потеряна уверенность в завтрашнем дне. Решений принималось много, но до их выполнения еще далеко.

Примеч., у меня сложилось такое впечатление, что вместо действенных мер районный Совет ищет виновников этой бедственной ситуации. Особенно популярны темой об ослаблении партийного влияния на сессе. Но жители района еще помнят время, когда райсовет селопол на имущество партийных организаций в их дела. Отчего же сейчас, когда партийный орган оказался волею судеб удаленным от района, районный Совет не воспользовался благоприятными условиями для проявления партийной Советской власти? Конечно, проще свалить всю вину на передел партийного органа, на нефтяников, на добычу природо-на лесников, вырубавших лес в засоряющих реках. Эти проблемы есть. Однако районсплокма и должна строиться с учетом объективных обстоятельств, сложившихся в регионе. Не нужно в такое тяжелое время идти на конфронтацию, гораздо плодотворнее искать точки соприкосновения.

От позиции районного Совета зависит жизнь тысяч жителей приобкомья. А если сегодня не складка, большинство школ построено в далекие, сталинские времена, жилье для учителей и работников здравоохранения почти не строится. А так ли сложно обеспечить ветеранов дровами? Улучшить бытовое обслуживание, чтобы люди не покупали в запас радиоприемники? Принять на сессии решение, позволяющее жителям района покупать лицензии по вылову ценных пород рыбы, а полученные средства выдавать в восстановление рыбных запасов? В конце концов, можно потребовать от правительства республики перечисления в бюджет района тех средств, которые нефтяники выделяют министерству рыбного хозяйства для восстановления рыбной молодежи.

Смелее нужно использовать новые формы взаимодействия с хозяйственными и кооперативными формированиями. Допустим, для строительства дорог и поддержания их в рабочем состоянии при райсплокме можно создать кооперативно-акционерное общество, которое сконцентрировало бы все средства предприятий района в одних руках и выполняло бы работу на территории района.

Активнее можно привлекать и средства промышленных предприятий города и экономики района. Для этого ведомства необходимо экономически заинтересовать. Не нужно сегодня искать причины недовольства, надо твердо оценивать ситуацию и сделать все возможное, чтобы изменилась наконец жизнь сельских жителей.

Я привязываю, пользуясь трибуной кандидата в народные депутаты, местные партийные и советские органы к более решительным действиям по социальному переустройству сел района. Пришла пора спросить с ответственных лиц за проделанную работу. Установить гласный контроль за принимаемыми решениями. Это последний план вернуть веру человека в завтрашний день.

В. ФЕДОРЧЕНКО.

Кандидат в народные депутаты РСФСР.

Николай Михайлович Добрынин



Родился 20 сентября 1950 года в с. Таскаево Варьганского района Новосибирской области. После окончания средней школы в 1968 году пришел в Березово. Трудился техником-оператором газозароной партии Березовской газопромисловой экспедиции. Затем, с 1969 года — в аванпредприятии: комплектовщиком, мотористом, механиком.

Все эти годы заочно учился в Киевском институте инженеров гражданской авиации, и в 1978 году с отличием защитил диплом. Работал, учился и одновременно принимал активное участие в общественной жизни коллектива района. В 1973 году всту-

пил в ряды КПСС. Избирался секретарем цеховой комсомольской организации, с 1973 — секретарем комитета комсомола аванпредприятия. В 1975 году на конференции был избран первым секретарем Березовского райкома, в 1979 — первым секретарем Ханты-Мансийского окружного комсомола. Делегат XIX съезда ВЛКСМ. Являлся депутатом районного, городского, окружного Советов народных депутатов ряда съездов, возглавлял коммиссии по делам молодежи. В те годы награжден орденом «Знак Почета», медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири».

Последние годы, начиная с 1982, на партийной работе. Заведующий промышленно-транспортным отделом окружного комитета, второй секретарь Няганского горкома и с января 1988 года избран первым секретарем Уральского горкома КПСС. В прошедшем году закончил Свердловскую высшую партийную школу.

По характеру общительный, требовательный к себе, справедливый, деловой, принципиальный, последовательный и настойчивый в достижении цели. Знает нужды людей, записывает и отстаивает их интересы.

Женат. Воспитывают двух сыновей.

Василий Андреевич Федорченко



Родился в 1951 году в п. Новый Безрасказово района Кемеровской области. Русский. Окончил в 1973 году Новосибирский электротехнический институт, имеет специальность инженера-механика. Трудовую деятельность начал в 1973 году в г. Донецке на предприятиях Министерства угольной промышленности УССР. Работал мастером, ст. мастером, начальником отдела, главным инженером завода. В 1979 году В. А. Федорченко переезжает в Тюменскую область в г. Нижневартовск, где начинает работать в должности заместителя начальника базы производственного об-

служивания Варьганского УБР. В 1980 году он организует Варьганскую ЦБПО НЯБПО, где работает начальником, затем его назначают начальником управления производственного технического обслуживания ПО «Нижневартовскнефтегаз», затем он переходит работать заместителем начальника территориально-производственного управления. С февраля 1985 года Василий Андреевич работает в г. Нягани в должности начальника центральной базы производственного обслуживания по ремонту и монтажу нефтепромыслового и бурового оборудования.

В А. Федорченко имеет высшее политическое образование в системе партийной учебы по специальности экономика и управление производством, в 1987 году он закончил факультет планирования промышленного производства Московского института народного хозяйства имени Г. В. Плеханова.

В настоящее время является членом совета трудового коллектива и членом бюро парткома ПО «Красноленскнефтегаз». Член КПСС с 1980 г. Имеет медаль «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири».